
РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК  

  

на освітньо-наукову програму «Комп’ютерна інженерія»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти,  

галузі знань 12 – Інформаційні технології,  

спеціальності 123 – Комп’ютерна інженерія  

в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича  

  

Невпинний розвиток інформаційних технологій спричиняє потребу у 

кваліфікованих фахівцях, а рецензована ОНП «Компютерна інженерія» 

спрямована на підготовку спеціалістів, які володіють навичками розробки не 

лише програмного, а й апаратного забезпечення, ознайомлені з мережними 

технологіями, здатні проектувати й обслуговувати спеціалізовані компютерні 

системи, та забезпечує компетентності, передбачені Державним стандартом 

вищої освіти України. 

Перелік, обсяг та послідовність вивчення навчальних дисциплін 

забезпечують відповідність запитам потенційних роботодавців. Наявність 

дисциплін вільного вибору дозволяє залишатись гнучким та адаптивним до 

потреб часу. Окрім вузькопрофільних знань програма підготовки передбачає 

набір компетенцій широкого профілю, серед яких значна увага приділяється 

вивченню англійської мови. 

Матеріальне забезпечення квафедри комп’ютерних систем та мереж 

ЧНУ дозволяє отримувати практичні навички: окрім сучасних комп’ютерних 

класів працюють спеціалізовані лабораторії, а студенти залучаються до 

розробок, які демонструються на всеукраїнських та міжнародних конкурсах, і 

отримують призові місця.  

Також теоретичні знання, здобуті під час навчання, отримують 

практичне підкріплення під час проходження практики у місцевих ІТ-

компаніях, з якими кафедра тісно співпрацює, тим самим забезпечуючи 

подальше працевлаштування переважної більшості випускників.  

Важливим моментом є інтеграція навчальних програмам міжнародної 

академії Cisco, провідного виробника мережного обладнання, у сфері 

проектування, впровадження і підтримки комп’ютерних мереж. Сертифікати, 

які отримують студенти, визнані на міжнародному рівні. 

З огляду на вказане вище вважаю, що рецензована програма виконує 

завдання щодо комплексної фундаментальної підготовки конкуренто-

спроможних фахівців та може бути рекомендована для підготовки бакалаврів у 



Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича за 

спеціальністю 123 – Комп’ютерна інженерія. 
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